






یلاعت همساب 

: یگداوناخ مان  متفهمان و   : هیاپ

یضایر  : سرد رذآمان   ۲۸ یتاعلاطم -  هرود  یضایر -  لوا  رذآ 1400نومزآ   28 : خیرات

یحرف هداز  هلادبع  یاقآ   : ریبد : ۱۰مان  تلااؤس لک  هقیقددادعت   60 : ییوگخساپ تدم 

؟1 دوش یم  تسرد  تیربک  بوچ  دنچ  زا  مهد  لکش  ریز ، یوگلا  هب  هجوت  اب 

145233337441

؟2 درک تخادرپ  ار  یسکات  یناموت  ۀیارک 500  ناوت  یم  تلاح  دنچ  هب  .میراد  یناموت  یاه  و   هکس  یدایز  دادعت 

13243546

؟3 تسا رتم  دنچ  هدش  هتشاک  لاهن  نیرخآ  نیلوا و  ۀلصاف  .تشاک  تسار  طخ  کی  یور  رگیدکی  زا  رتم  ۀلصاف 1/5 هب  ار  لاهن  ینابغاب 7 

17/529310/5412

لیبدرا4 یاوه  یامد  .تسا  رفص  یلااب  هجرد  کارا 10  یاوه  یامد  رفص و  ریز  هجرد  لیبدرا 5  یاوه  یامد  رفص و  یلااب  هجرد  نارهت 16  یاوه  یامد 
؟ تسا کارا  نارهت و  یاوه  یامد  نیگنایم  زا  رتدرس  هجرد  دنچ 

هجرد1 هجرد182  هجرد103  هجرد84   13

؟5 تسا مادک  ترابع   یددع  رادقم 

1-272-1130454

؟6 تسا هدمآ  هنیزگ  مادک  رد  .دیآ   یم  تسد  هب  سأر  ود  یاهددع  عومجم  زا  علض ، ره  یور  ددع  لباقم ، ثلثم  رد 

172-143-164-9

؟7 تسا مادک   A ترابع لصاح 

1-672-433-74-3

نیفلختم و  عبنم ) رکذ  اب  یتح   ) تسا عونمم  یقوقح  یقیقح و  صاخشا  یمامت  یارب  یذغاک و )...  یکینورتکلا ،  ) شور ره  هب  تلااوس  راشتنا  ریثکت و  پاچ ، .تسا  ود  هنیزگ  هسسوم  هب  قلعتم  اًرصحنم  لاوس ، کناب  رد  دوجوم  یاه  شسرپ  زایتما  » 
 « .دنیامن هدافتسا  لاوس  کناب  تامدخ  زا  دنا ، هدرک  مان  تبث  اهنومزآ  رد  هک  دوخ  هسردم  نازومآ  شناد  یارب  اًفرص  دنناوت  یم  ود  هنیزگ  یاه  یبایشزرا  اه و  نومزآ  رد  هدننک  تکرش  سرادم  .دنریگ  یم رارق  ینوناق  درگیپ  تحت 

1



: یگداوناخ مان  متفهمان و   : هیاپ

یضایر  : سرد رذآمان   ۲۸ یتاعلاطم -  هرود  یضایر -  لوا  رذآ 1400نومزآ   28 : خیرات

یحرف هداز  هلادبع  یاقآ   : ریبد مان 

؟8 تسا هنیزگ  مادک  ور ، هبور  لکش  طیحم 

1234

9: دنک یم  راک  ریز  نوناق  اب  نیشام  کی 

« دنک یم  عمج  -( 6  ) اب ار  نآ  لصاح  برض و  -( 2  ) رد ار  یدورو  ددع  »

؟ تسا مادک  هاگتسد  نیا  یجورخ  یربج  ترابع 

1234

؟10 تسا هنیزگ  مادک  ترابع   ۀدش  هداس 

1-3234

نیفلختم و  عبنم ) رکذ  اب  یتح   ) تسا عونمم  یقوقح  یقیقح و  صاخشا  یمامت  یارب  یذغاک و )...  یکینورتکلا ،  ) شور ره  هب  تلااوس  راشتنا  ریثکت و  پاچ ، .تسا  ود  هنیزگ  هسسوم  هب  قلعتم  اًرصحنم  لاوس ، کناب  رد  دوجوم  یاه  شسرپ  زایتما  » 
 « .دنیامن هدافتسا  لاوس  کناب  تامدخ  زا  دنا ، هدرک  مان  تبث  اهنومزآ  رد  هک  دوخ  هسردم  نازومآ  شناد  یارب  اًفرص  دنناوت  یم  ود  هنیزگ  یاه  یبایشزرا  اه و  نومزآ  رد  هدننک  تکرش  سرادم  .دنریگ  یم رارق  ینوناق  درگیپ  تحت 

2



یلاعت همساب 

: یگداوناخ مان  متفهمان و   : هیاپ

یضایر  : سرد هام ۱۴۰۰مان  ید   ۶ یتاعلاطم -  هرود  رذآ 1400نومزآ   28 : خیرات

یحرف هداز  هلادبع  یاقآ   : ریبد : ۱۰مان  تلااؤس لک  هقیقددادعت   60 : ییوگخساپ تدم 

؟1 تسا هنیزگ  مادک  یازا  و   هب  ترابع   یددع  رادقم 

5-34-23-2رفص1

؟2 تسا مادک  یازا  و   هب   A ترابع یددع  رادقم  دشاب ، رگا  

112214325457

؟3 تسا هنیزگ  مادک  ترابع   ۀدش  هداس 

1-3234

؟4 تسا هنیزگ  مادک  ریز  ۀلئسم  اب  رظانتم  ۀلداعم 

« .تسا هدش  ددع  نآ  ۀنیرق  زا  رتمک  دحاو  لصاح 5  میدرک ، مک  ددع  نامه  ربارب  زا 3  ار  ددع  کی  ربارب   9

1234

؟5 تسا مادک  ۀلداعم   رد   x رادقم

1-32334

؟6 تسا مادک  ددع  نیموس  .تسا  یلاوتم 95 - درف  حیحص  ددع  عومجم 5 

1-112-133-174-19

؟7 دریگ یم  رارق  هنیزگ  مادک  یاج   هب  ریز  ۀطبار  هب  هجوت  اب 

12310044

؟8 تسا تسردان  ریز  ترابع  مادک  دنشاب ، ربارب  مه  اب   DE و AB ، BC ، CD یاه طخ  هراپ  رگا 

1234

نیفلختم و  عبنم ) رکذ  اب  یتح   ) تسا عونمم  یقوقح  یقیقح و  صاخشا  یمامت  یارب  یذغاک و )...  یکینورتکلا ،  ) شور ره  هب  تلااوس  راشتنا  ریثکت و  پاچ ، .تسا  ود  هنیزگ  هسسوم  هب  قلعتم  اًرصحنم  لاوس ، کناب  رد  دوجوم  یاه  شسرپ  زایتما  » 
 « .دنیامن هدافتسا  لاوس  کناب  تامدخ  زا  دنا ، هدرک  مان  تبث  اهنومزآ  رد  هک  دوخ  هسردم  نازومآ  شناد  یارب  اًفرص  دنناوت  یم  ود  هنیزگ  یاه  یبایشزرا  اه و  نومزآ  رد  هدننک  تکرش  سرادم  .دنریگ  یم رارق  ینوناق  درگیپ  تحت 

1



: یگداوناخ مان  متفهمان و   : هیاپ

یضایر  : سرد هام ۱۴۰۰مان  ید   ۶ یتاعلاطم -  هرود  رذآ 1400نومزآ   28 : خیرات

یحرف هداز  هلادبع  یاقآ   : ریبد مان 

؟9 تسا هجرد  دنچ   D ۀیواز .دنیواسم   CE و CD علض ود  لباقم  و  لکش  رد 

160270380490

؟10 تسا هجرد  دنچ   B ۀیواز .تسا  زاسمین    CM ور هبور  لکش  رد 

140245350465

نیفلختم و  عبنم ) رکذ  اب  یتح   ) تسا عونمم  یقوقح  یقیقح و  صاخشا  یمامت  یارب  یذغاک و )...  یکینورتکلا ،  ) شور ره  هب  تلااوس  راشتنا  ریثکت و  پاچ ، .تسا  ود  هنیزگ  هسسوم  هب  قلعتم  اًرصحنم  لاوس ، کناب  رد  دوجوم  یاه  شسرپ  زایتما  » 
 « .دنیامن هدافتسا  لاوس  کناب  تامدخ  زا  دنا ، هدرک  مان  تبث  اهنومزآ  رد  هک  دوخ  هسردم  نازومآ  شناد  یارب  اًفرص  دنناوت  یم  ود  هنیزگ  یاه  یبایشزرا  اه و  نومزآ  رد  هدننک  تکرش  سرادم  .دنریگ  یم رارق  ینوناق  درگیپ  تحت 

2
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  . دینک صخشم ار ریز ياه ترابع یتسردان و یتسرد

 
(345−) ترابع لصاح – فلا + 3   تسردان        تسرد                                   .تسا یفنم (45−)	×

 تسردان        	تسرد       درک مسر ثلثم کی ناوت یم رتم یتناس 6 ، 7 ، 4 ياه لوط هب طخ هراپ هس اب – ب
)'2)3  يربج ترابع لصاح – ج +  تسردان        تسرد                . تسا هدش لیکشت هلمج هس زا 	((4
 تسردان        تسرد                                             . تسا -10 یمقر ود یفنم حیحص ددع نیرتکچوک -د

 

1 

2 

	
	. دیسیونب ار بسانم ترابع یلاخ ياهاج رد
 
  . تسا ....................  اب ربارب شا هنیرق اب ددع کی عمج لصاح – فلا

  . تسا ..................  تروص هب ”ددع کی فصن هنیرق“ يربج ترابع – ب
  .دشاب یم ................. اب ربارب …و	7	و	5	و	3	و	1   يوگلا ما *	 هلمج – ج

	. دیآ یم دوجوب طخ هراپ .................. میهد رارق هطقن 5 یطخ يور رگا – د
	

1 

3 

 
	؟ تسا تسرد هراومه ریز ياه هنیزگ زا ات دنچ – 1

	
	

 اتراهچ ) د                ات هس ) ج           اتود ) ب            یکی ) فلا
 

2)−)− ترابع لصاح -2 −  ؟ تسا مادک ((8
 +10 ) د             -10 ) ج         +6 ) ب         -6 ) فلا
 
  ؟ تسا رتکچوک 9 هنیرق زا ددع مادک – 3

	11−  ) د          1− ) ج            0 ) ب      8− ) فلا
 
	؟ تسا هجرد دنچ دهشم ياوه يامد . تسا جرک زا رتمرگ هجرد 6 دهشم و رفص ریز هجرد 4 جرک ياوه يامد -4
 
 2 ) د             -2 ) ج         -10 ) ب         10 ) فلا
 
 

1 

  

 یلاعت همساب
 :یگداوناخ مان و مان
  یضایر :سرد مان
 متفه :هیاپ

  ناریا یملاسا يروهمج شرورپ و شزومآ ترازو
  ناگزمره ناتسا شرورپ و شزومآ
 ریدغلا لوا هرود هنارسپ ناتسریبد

 »  لوا تبون نومزآ «
 1400-1401 یلیصحت لاس

  
  

 ١٨/١٠/١۴٠٠ :ناحتما خیرات
 هقیقد  ١٢٠ :ناحتما تدم
  4 :هحفص دادعت
 یحرف ياقآ بانج :ریبد مان



4 

	
	؟ درک تخادرپ ار لااک غلبم ناوت یم قیرط دنچ هب یناموت 10 و 50 ياه هکس اب ، دشاب ناموت 400 لااک کی تمیق رگا
 )دوش لح يزاسوگلا دربهار زا هدافتسا اب(

	
	
 
	

 
 
 

1 

5 

 
 میس ار نآ رود ات رود و نیمز هبل زا رتم 2 هلصاف هب دنهاوخ یم . تسا رتم 6 علض هب لکش عبرم هچغاب کی
 )دوش لح لکش مسر دربهار زا هدافتسا اب( ؟ دنراد زاین رادراخ میس رتم دنچ هب . دنشکب رادراخ

	
 

	
 

	
 
 

1 

6 

 

 ؟.دیروآ تسدب ار ددع ود نآ لصافت . دوش یم نکمم رادقم نیرتمک ناشعمج لصاح و 18 ددع ود برضلصاح
 )دوش لح بولطمان ياه تلاح فذح دربهار زا هدافتسا اب(

	
 

	
 

 

1 

7 

 

 رتگرزب هیواز هزادنا . دشاب رتشیب هجرد 15 يرگید رباربود زا اه هیواز نیا زا یکی رگا . دنرگیدکی لمکم هیواز ود

 )دوش لح شیامزآ و سدح دربهار زا هدافتسا اب( . دیروآ تسدب ار
	
 

 

	

	
 

	
 

	
 

1 

8 

 
	؟ دیروآ تسد هب ار لصاح و دیهد ناشن روحم يور ار ریز عمج لصاح

(−3) + (+5) = 
	5/0 



9 

 
	؟ دیبایب ار ریز  ياه ترابع لصاح

−7 + 7[8 ÷ (−2) + 4 × (−2)] = 
 

 
	

 

 
 
 

(−80 + 40	) × 	(−4 − (−3)) =	 
 
 
 

 
 

25/1 
 
 
 
 

75/0 
 
 

10 

 
 ؟ دیروآ تسدب یناکم شزرا لودج زا هدافتسا اب ار ریز عمج لصاح

124 + (−237) =	
	
	
 
	
	
	
	

25/1 

11 

	
 ؟ دیسیونب برض کی روحم يور تکرح يارب
 

	
5/0 

12 

 

 . دینک لماک ار ریز رادومن ) فلا
 
 
 

+ يازا هب ار قوف يربج ترابع رادقم ) ب = , و  2 =  .دیبایب 2−

3+, − 3, + 3 = 
 
 
 

 
 

5/0 
 
 

75/0 
 

13 

 
 ؟ دینک لح ار ریز ياه هلداعم
 

فلا( 	3- + 9 = −!7	(ب																																											10 4 = 2!+ 11 	
 
 
 
 
 
 
 

 

2 

! × (−۵) +٢ 



 
 

14 

 
 ؟ دینک هداس ار ریز يربج ترابع

3(5- + 2.) − 6(2- + .) =	
 
 
 
 

1 

15 

+2 يربج ترابع) فلا  −  .دیسیونب یملاک تروص هب ار 3
 
 
	. دیسیونب يربج تروص هب ار لباقم نیقاسلا يواستم ثلثم طیحم ) ب
	
 

1 

16 

 
  ؟ دیروآ تسد هب ار دادم ره تمیق . تفرگ سپ ناموت 200 و دیرخ دادم 5 ، تشاد لوپ ناموت 4000 هنامس
 )دییامن لح و هتشون ار بسانم هلداعم هلئسم يارب(
 
 
 
 
 

1 

17 

	
  . دیسیونب ار بسانم رادقم یلاخ ياهاج رد ریز لکش هب هجوت اب ) فلا
 ) دیسیونب ار طخ هراپ کی مان اه لیطتسم ياج و ددع هریاد ياج(
 

			
/0 = ⋯			× /2																					/2−								= 32														/3 + 23 = ⋯		

	
/4 − (/0 +								) = 54 

 
 . دیهد خساپ ریز تلااوس هب لباقم لکش هب هجوت اب )ب
 
 : دیربب مان طخ ود
 
 : دیربب مان طخ مین ود
 
	: دیربب مان طخ هراپ ود
 

 
 

1 
 
 
 
 
 
 

5/1 

 
 هب ، دراد تسود ار یگزیکاپ و تسا هزیکاپ ، دراد تسود ار ششخب و تسا هدنشخب ، دراد تسود ار ییابیز و تسابیز دنوادخ
 ) )ص( مرکا ربمایپ( . تسوت روای اهراک رد وا اریز ، شاب ادخ دای
 

 یحرف هداز هللادبع نامیپ – دیشاب زوریپ و داش



 
 
 
 
 
 
 
 

1 

 
 دروخب زیل نییاپ تمس هب رتم 5/0 بش ماگنه و دنک تکرح لااب فرط هب رتم 2 زور ره رگا . دراد رارق يرتم 8 تخرد نییاپ ینوزلح

 )لکش مسر دربهار( ؟ دسر یم تخرد يلااب هب مدنچ زور نوزلح نیا

 

 

	
 
 
	

2 

2 

	
 نیرتشیب ددع ود برض تلاح مادک رد ؟ تسا رارقرب ریز ترابع تلاح دنچ هب ، دریگب رارق یعیبط ددع         و       ياج هب رگا

	)يزاسوگلا دربهار( ؟ تسا رادقم
    			+								=	20		

 

 

	
 

	

2 

3 

 
 )بولطمان ياه تلاح فذح دربهار( ؟ تسا دنچ ددع نیرتگرزب . تسا 66 اه نآ برض لصاح و 36 یعیبط ددع هس عومجم
 
 
 
 
 
 
 
 

2 

4 

	
 ؟ دیسیونب ار مدص هلمج و دیسیونب ار ریز يوگلا لومرف
 
	
	

 …و	16	و	10	و4

	
 
 
 

2 

  

 یلاعت همساب
 :یگداوناخ مان و مان
 هلئسم لح دربهار – یضایر :سرد مان
 متفه :هیاپ

  ناریا یملاسا يروهمج شرورپ و شزومآ ترازو
  ناگزمره ناتسا شرورپ و شزومآ
 ریدغلا لوا هرود هنارسپ ناتسریبد
 »  هشیدنا -یتاعلاطم هرود لوا نومزآ «

 1401-1402 یلیصحت لاس
  
  

 ٢٣/٠٧/١۴٠١ :ناحتما خیرات
 هقیقد   ۶٠ :ناحتما تدم
  2 :هحفص دادعت
 یحرف ياقآ بانج :ریبد مان



 
 

5 

 
 ات دنچ اهرتوبک و اه هبرگ دادعت . دشاب ات 64 اه نآ ياهاپ عومجم رگا . دراد دوجو رتوبک و هبرگ ات 20 دادعت شحو غاب کی رد
	) شیامزآ و سدح دربهار( ؟ تسا
 
 

	
 

	
 
 

2 

6 

 

 : يزایتما لاوس

 هشیش . تسا هداد رارق رتم یتناس 24 و 16 داعبا هب یباق نورد ار تسا رتم یتناس 15 و 10 نآ داعبا هک ار شدلوت سکع سگرن

 ؟ تسا عبرم رتم یتناس دنچ سکع باق ياه هبل تحاسم . دشاب یم سکع هزادنا اقیقد سکع باق

	
 

 

	
 

 

2 

 
 هب ، دراد تسود ار یگزیکاپ و تسا هزیکاپ ، دراد تسود ار ششخب و تسا هدنشخب ، دراد تسود ار ییابیز و تسابیز دنوادخ
 ) )ص( مرکا ربمایپ( . تسوت روای اهراک رد وا اریز ، شاب ادخ دای
 

 یحرف هداز هللادبع نامیپ – دیشاب زوریپ و داش



 
 
 
 
 
 
 
 

1 

 
 دنچ . مینک یشک بانط اه هبل زا رتم 2 هلصاف هب ار رختسا نیا رود میهاوخ یم . میراد رتم 9 و 13 داعبا هب یلکش لیطتسم رختسا

 )لکش مسر دربهار( ؟ دش دهاوخ هدافتسا بانط رتم

 

 

 

 
 

 

2 

2 

	
 یعیبط دادعا ضرع و لوط ( ؟ دشاب دناوت یم رتم یتناس دنچ طیحم رادقم نیرتمک . تسا عبرم رتم یتناس 30 یلیطتسم تحاسم

 )يزاسوگلا دربهار ( ) دنتسه

 

 

	
 
	
	

2 

3 

 
 نس مه ناکدوک(؟ تسا لاس دنچ كدوک نیرتکچوک نس . تسا لاس 60 اه نآ برض لصاح و لاس 12 ، كدوک هس نس عومجم
  )بولطمان ياه تلاح فذح دربهار( )دنتسین
 
 
 
 
 
 
 

2 

4 

	
 ؟ دینک صخشم ار ما 30 هلمج و دیسیونب ار لومرف ریز يوگلا رد

	
2
5
	و	 5

10
	و	 8

15
	…و	

	
 
	

 
 

2 

  

 یلاعت همساب
 :یگداوناخ مان و مان
 هلئسم لح دربهار – یضایر :سرد مان
 متفه :هیاپ

  ناریا یملاسا يروهمج شرورپ و شزومآ ترازو
  ناگزمره ناتسا شرورپ و شزومآ
 ریدغلا لوا هرود هنارسپ ناتسریبد
 »  شیوپ -یتاعلاطم هرود لوا نومزآ «

 1401-1402 یلیصحت لاس
  
  

 ٢٣/٠٧/١۴٠١ :ناحتما خیرات
 هقیقد   ۶٠ :ناحتما تدم
  2 :هحفص دادعت
 یحرف ياقآ بانج :ریبد مان



 
 

5 

 
 . دیروآ تسدب ار رتگرزب هیواز هزادنا . دشاب رتشیب هجرد 15 يرگید رباربود زا اه هیواز نیا زا یکی رگا . دنرگیدکی لمکم هیواز ود

 ) شیامزآ و سدح دربهار(

 

	
 

	
 

	
 
 

2 

6 

 

 : يزایتما لاوس

 هشیش . تسا هداد رارق رتم یتناس 24 و 16 داعبا هب یباق نورد ار تسا رتم یتناس 15 و 10 نآ داعبا هک ار شدلوت سکع سگرن

 ؟ تسا عبرم رتم یتناس دنچ سکع باق ياه هبل تحاسم . دشاب یم سکع هزادنا اقیقد سکع باق

	
 

	
 

 

2 

 
 هب ، دراد تسود ار یگزیکاپ و تسا هزیکاپ ، دراد تسود ار ششخب و تسا هدنشخب ، دراد تسود ار ییابیز و تسابیز دنوادخ
 ) )ص( مرکا ربمایپ( . تسوت روای اهراک رد وا اریز ، شاب ادخ دای
 

 یحرف هداز هللادبع نامیپ – دیشاب زوریپ و داش



 
 
 
 
 
 
 
 

1 

 
 زا دعب و دورب لااب دوخ یلبق عافترا فصن پوت ، ندروخ نیمز راب ره زا دعب رگا . مینک یم باترپ نیمز هب جرب کی يلااب زا ار یپوت

 ؟ تسا رتم دنچ جرب نیا عافترا ، دورب لااب رتم 6 پوت ، نیمز اب دروخرب نیمراهچ

 

 

 

 

 
 

2 

2 

	
 )يزاسوگلا دربهار()دشاب یم زاجم ماقرا رارکت( ؟دشاب ریذپشخب 5 رب هک تشون ناوت یم یمقر هس ددع دنچ 7 و  6 ، 5 مقر  هس اب
 
 
 
 
 

	
	
	

2 

3 

 
 ياه تلاح فذح( ؟.دیروآ تسدب ار ددع ود نآ لصافت . دوش یم نکمم رادقم نیرتمک ناشعمج لصاح و 18 ددع ود برضلصاح

 )بولطمان

 

 

 

 

 

 

2 

4 

	
	؟ دیسیونب ار مدص هلمج و دیسیونب ار ریز يوگلا لومرف
 

	…و	13	و	8	و	3
 
 
 

 
 

2 

  

 یلاعت همساب
 :یگداوناخ مان و مان
 هلئسم لح دربهار – یضایر :سرد مان
 متفه :هیاپ

  ناریا یملاسا يروهمج شرورپ و شزومآ ترازو
  ناگزمره ناتسا شرورپ و شزومآ
 ریدغلا لوا هرود هنارسپ ناتسریبد
 »  شلات -یتاعلاطم هرود لوا نومزآ «

 1401-1402 یلیصحت لاس
  
  

 ٢٣/٠٧/١۴٠١ :ناحتما خیرات
 هقیقد   ۶٠ :ناحتما تدم
  2 :هحفص دادعت
 یحرف ياقآ بانج :ریبد مان



 
 

5 

 
 . میراد هیاپ ددع 62 و یلدنص و زیم ددع 19 لک رد . دنراد رارق هیاپ هس یلدنص يدادعت و هیاپ راهچ زیم يدادعت نلاس کی رد
	) شیامزآ و سدح دربهار( ؟ دراد رارق نلاس نیا رد زیم دنچ و یلدنص دنچ
 

	
	
	
	
 
 
 

2 

6 

 

 : يزایتما لاوس

 هشیش . تسا هداد رارق رتم یتناس 24 و 16 داعبا هب یباق نورد ار تسا رتم یتناس 15 و 10 نآ داعبا هک ار شدلوت سکع سگرن

 ؟ تسا عبرم رتم یتناس دنچ سکع باق ياه هبل تحاسم . دشاب یم سکع هزادنا اقیقد سکع باق

 

 

 

	
 

 

2 

 
 هب ، دراد تسود ار یگزیکاپ و تسا هزیکاپ ، دراد تسود ار ششخب و تسا هدنشخب ، دراد تسود ار ییابیز و تسابیز دنوادخ
 ) )ص( مرکا ربمایپ( . تسوت روای اهراک رد وا اریز ، شاب ادخ دای
 

 یحرف هداز هللادبع نامیپ – دیشاب زوریپ و داش



 
 
 
 
 
 
 
 

 

1 

 
 . تسا ................... اب ربارب یفنم حیحص ددع نیرتگرزب و تبثم حیحص ددع نیرتکچوک عومجم ) فلا

 

 

 .تسا رفص ربارب ................ اب ددع ره عمج ) ب

 

 . تسا ..................... ، -5 زا رتگرزب یفنم حیحص دادعا دادعت )ت

	

3 

2 

 

 ؟ دیهد ناشن ار لصاح و دیروآ تسد هب روحم يور ار ریز ياه قیرفت و عمج

 

(+4) + (−3) =		
 
 

(−3) − (−5) = 
 

	

2 

3 

 
 ؟ تسا هجرد دنچ هدابآ ياوه يامد . تسا رت کنخ مرهج زا هجرد 17 هدابآ و رفص يلااب هجرد 29 مرهج ياوه يامد ) فلا
 
 
 
 
 ؟ میدرک درس هجرد دنچ ار عیام نیا . میدناسر هجرد -25 هب -10 زا ار یعیام يامد هدننک درس هاگتسد کی اب ) ب
 
 
 

2 

4 

	
	؟ دییامن رپ لح هار نتشون اب ار یلاخ ياهاج

−7−					= 8 
 
	

						−(−8) = −7 − 33 
 
 

−&−(−63)' =				 
 

3 

  

 یلاعت همساب
 :یگداوناخ مان و مان
 راد تملاع دادعا یفرعم – یضایر :سرد مان
 متفه :هیاپ

  ناریا یملاسا يروهمج شرورپ و شزومآ ترازو
  ناگزمره ناتسا شرورپ و شزومآ
 ریدغلا لوا هرود هنارسپ ناتسریبد
 »  هشیدنا -یتاعلاطم هرود  مود نومزآ «

 1401-1402 یلیصحت لاس
  
  

 ٠٣/٠٨/١۴٠١ :ناحتما خیرات
 هقیقد   ۶٠ :ناحتما تدم
  1 :هحفص دادعت
 یحرف ياقآ بانج :ریبد مان



 
 
 
 
 
 
 
 

 

1 

 

 ................... اب تسا ربارب  ('&(17−)−$−#−)− ترابع لصاح ) فلا

 

 .................... اب تسا ربارب یمقر 3 یفنم حیحص ددع نیرتگرزب ) ب

 

 .................... اب تسا ربارب -27 زا لبق ددع ) ج
 

(3−)− )د 							+ (−5)    

4 

2 

	
 تسدب ار دنجریب ياوه يامد ، دشاب دهشم زا رتدرس هجرد 5 دنجریب ياوه يامد و رفص ریز هجرد 4 دهشم ياوه يامد رگا ) فلا

 ؟ دیروآ

 

 

 هدوب نادمه زا رتدرس هجرد دنچ لیبدرا ياوه . تسا هدوب -17 لیبدرا ياوه يامد و -8  نادمه ياوه يامد زور کی رد  ) ب
 ؟ تسا
	
	

2 

3 

 
 ؟ دیسیونب بسانم ددع لح هار اب یلاخ ياهاج رد
 

4−						= −3 
 
 
 

−3+					= 5 
 
 

2 

4 

	
 ؟ دیروآ تسدب ار لصاح و دیهد ناشن روحم يور ار ریز ياه قیرفت و عمج

	
(−4) + 5 =	

 
	

(−5) − (−4) = 
	

 
 

2 

  

 یلاعت همساب
 :یگداوناخ مان و مان
 راد تملاع دادعا یفرعم – یضایر :سرد مان
 متفه :هیاپ

  ناریا یملاسا يروهمج شرورپ و شزومآ ترازو
  ناگزمره ناتسا شرورپ و شزومآ
 ریدغلا لوا هرود هنارسپ ناتسریبد
 »  شیوپ -یتاعلاطم هرود  مود نومزآ «

 1401-1402 یلیصحت لاس
  
  

 ٠٣/٠٨/١۴٠١ :ناحتما خیرات
 هقیقد   ۶٠ :ناحتما تدم
  1:هحفص دادعت
 یحرف ياقآ بانج :ریبد مان



 
 
 
 
 
 
 
 

 

1 

 
 . تسا ............ امتح لصاح ، دنشاب یفنم ددع ود ره رگا حیحص دادعا عمج رد ) فلا

 

  . تسا ............. ددع یمقر ود یفنم حیحص ددع نیرتگرزب ) ب

 

 ................. اب تسا ربارب )-8( ددع هنیرق هنیرق ) ج

 

3 

2 

	
 ؟ دیسیونب عمج کی ریز روحم يور تکرح يارب ) فلا
 

	
 
 
 
 
 . دیروآ تسدب روحم اب ار ریز ترابع لصاح ) ب

3− (−5) =	 
	
	

2 

3 

 
  . دیراذگب بسانم تملاع یلاخ ياج رد

 

 

2 

4 

	
 ؟ دینک باسح ار درک رهش ياوه يامد . تسا رتمرگ هجرد 8 درکرهش و رفص ریز هجرد 18 گنرهوک ياوه يامد یناتسمز زور کی رد
 
 
 

 

1 

5 

 
 لماک لح هار اب ار یلاخ ياهاج . دیآ یم تسدب سار ود ياه ددع عومجم زا علض ره ددع
	؟ دینک
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 یلاعت همساب
 :یگداوناخ مان و مان
 راد تملاع دادعا یفرعم – یضایر :سرد مان
 متفه :هیاپ

  ناریا یملاسا يروهمج شرورپ و شزومآ ترازو
  ناگزمره ناتسا شرورپ و شزومآ
 ریدغلا لوا هرود هنارسپ ناتسریبد
 »  شلات -یتاعلاطم هرود  مود نومزآ «

 1401-1402 یلیصحت لاس
  
  

 ٠٣/٠٨/١۴٠١ :ناحتما خیرات
 هقیقد   ۶٠ :ناحتما تدم
  1 :هحفص دادعت
 یحرف ياقآ بانج :ریبد مان



 
 
 
 
 
 
 
 

1 

 
(−6) × (+3) ÷ (−2) = 

 
 
 

((−56) ÷ (+7)) − (−20 × 3) = 
 
 
 
 

(−21 − (+9)) ÷ (−25 ÷ (−5)) = 
 
 
 
 
 

(−21 × 2) ÷ (−34 + 27) = 
 
 
 
 
 

(−13 × (+2)) − (2 − 14) = 
 
 
 
 

−2((+5) − 6) + ((−8) × 3) = 
 
 
 
 
 

(−9 + (−19)) ÷ 2 × (−5) = 
 
 
 
 

10 

  

 یلاعت همساب
 :یگداوناخ مان و مان
 حیحص دادعا قیرفت و عمج – یضایر :سرد مان
 متفه :هیاپ

  ناریا یملاسا يروهمج شرورپ و شزومآ ترازو
  ناگزمره ناتسا شرورپ و شزومآ
 ریدغلا لوا هرود هنارسپ ناتسریبد

 »  هشیدنا -یتاعلاطم هرود  موس نومزآ «
 1401-1402 یلیصحت لاس

  
  

 ١۵/٠٨/١۴٠١ :ناحتما خیرات
 هقیقد   ۶٠ :ناحتما تدم
 2 :هحفص دادعت
 یحرف ياقآ بانج :ریبد مان



 

 

5 − 5 × 2 − 12 ÷ 3 + 6 = 
 
 
 
 
 

−(	[	(−5 − 12) − (−7 + 14)	] 	− (27 − 35)	) = 
 
 
 
 
 
 

[	−8 ÷ (−2) × 3	] ÷ [	(7 − 9) × (+3)	] = 
 
 
 
 
 
	



 
 
 
 
 
 
 
 

1 

 
(−2) × (−4) ÷ (−8) =  

 

 

 

'12 + (−3)) × (−15) = 

 

 

 

'5 + (−8)) × (−5 − 2) = 

 

 

 

'(−14) ÷ 7) × (−3) = 

 

 

 

3(−18 ÷ 6 + 4) − 5 × 22 ÷ 11 = 
 

 

 

 

 

'−10 × (−6)) ÷ (−9 − 6) = 

 

 

 

 

(−60 − 20) ÷ '(−17) − (+3)) = 

 

 

 

10 

  

 یلاعت همساب
 :یگداوناخ مان و مان
 حیحص دادعا قیرفت و عمج – یضایر :سرد مان
 متفه :هیاپ

  ناریا یملاسا يروهمج شرورپ و شزومآ ترازو
  ناگزمره ناتسا شرورپ و شزومآ
 ریدغلا لوا هرود هنارسپ ناتسریبد
 »  شیوپ -یتاعلاطم هرود موس نومزآ «

 1401-1402 یلیصحت لاس
  
  

 ١۵/٠٨/١۴٠١ :ناحتما خیرات
 هقیقد   ۶٠ :ناحتما تدم
  2:هحفص دادعت
 یحرف ياقآ بانج :ریبد مان



 

−(−4 − 2) × [	(−6 + 4) ÷ (−2)] = 
 

 

 

 

−(	[	(−5 − 12) − (−7 + 14)	] 	− (27 − 35)	) = 
 

 

 

 

 

 

[	−8 ÷ (−2) × 3	] ÷ [	(7 − 9) × (+3)	] = 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

1 

 
(−2) × (17 − 12) + (−3) = 

 

 

'(+7) + (−4)( × (+6) = 

 

 

−(−7) + '(−4) + (−5)( × (−2) = 

 

 

 

 

−3 − (−4) − (+8) = 
 

 

 

9 ÷ 3 × 3 + 9 × 3 ÷ 9 = 
 

 

 

−(−1) + '2 − (−1)( × 3 − (−4) × 1 − 5 = 

 

 

 

 

 

−(1 − 3) − (2 − 4) − 5 = 
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 یلاعت همساب
 :یگداوناخ مان و مان
 حیحص دادعا قیرفت و عمج – یضایر :سرد مان
 متفه :هیاپ

  ناریا یملاسا يروهمج شرورپ و شزومآ ترازو
  ناگزمره ناتسا شرورپ و شزومآ
 ریدغلا لوا هرود هنارسپ ناتسریبد
 »  شلات -یتاعلاطم هرود  موس نومزآ «

 1401-1402 یلیصحت لاس
  
  

 ١۵/٠٨/١۴٠١ :ناحتما خیرات
 هقیقد   ۶٠ :ناحتما تدم
  2 :هحفص دادعت
 یحرف ياقآ بانج :ریبد مان



 

−5 × '−4 − (−3)( = 

 

 

 

 

 

−(	[	(−5 − 12) − (−7 + 14)	] 	− (27 − 35)	) = 
 

 

 

 

 

[	−8 ÷ (−2) × 3	] ÷ [	(7 − 9) × (+3)	] = 

 

 

 

 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

1 

 
 . دشاب یم ............ اب ربارب …،	20	،	15	،	10	،	5 هلابند ما n هلمج ) فلا

 

 ) تسردان – تسرد( . تسا هباشتم ab3 هلمج اب		a3 هلمج ) ب
 

 . تسا ............ يددع بیرض ، xy هطبار رد ) ت

 

 . تسا .............. تروص هب 	r عاعش هب يا هریاد تحاسم يربج ترابع ) ج

2 

2 

 

 . دیسیونب ار ریز ياه ترابع يربج ای یملاک لداعم

 

 9 رب ددع کی میسقت لصاح زا رتشیب ات شش ) ب                                    يددع ربارب 5 زا رتمک ات 7 ) فلا

 

#2 ) ج + ! ) د                                                            5
2
− 2 

	

2 

3 

 
 . دیسیونب ار ریز يددع ياهوگلا ما n هلمج
 
 

2	،	 3
2
	،	 4

3
	،	 5

4
	،… 

 
 

2 

4 

	
	. دیسیونب لکش نیرت هداس هب ار ریز ياهرادومن زا کی ره یجورخ
 
 
	

	
 

 

	
	
	
 

 

2 

  

 یلاعت همساب
 :یگداوناخ مان و مان
  ربج – یضایر :سرد مان
 متفه :هیاپ

  ناریا یملاسا يروهمج شرورپ و شزومآ ترازو
  ناگزمره ناتسا شرورپ و شزومآ
 ریدغلا لوا هرود هنارسپ ناتسریبد

 » یتاعلاطم هرود  مراهچ نومزآ «
 1401-1402 یلیصحت لاس

  
  

 ٢٨/٠٨/١۴٠١ :ناحتما خیرات
 هقیقد   ۶٠ :ناحتما تدم
  2 :هحفص دادعت
 یحرف ياقآ بانج :ریبد مان



 

5 

 
 ؟ دینک هداس ار ریز يربج ياه ترابع	
 

2(" + $) − 2(" − $) =	
	
	
	

2( + 5(3( − 4) − 15( = 
	
 
 
 

2[3* + 2, + 8(* − ,)] + 8, =	
	
 
	
 
 

5,* −, + 7* − 2,* =	
	
	
	
	

10( − (−2(.) + 12( + .( =	
	
	
 
 
	
	

2(3( − . + 2) − 5( + . − 6− (3( − . − 7) = 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
	

 
 
12 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

1 

 

8! − 42 = 2(! + 2) + 50 
 
 
 
 
 
 
 

10! + 2 = −20 − ! 
 
 
 
 
 
 
 

2! − 2' − 2 = 																	! = −١			' = ٢									 
 
 
 
 
 
 

5(! − 3) = ! + 1 
 
 
 
 
 
 
 

9! + 8 =	−10 
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 یلاعت همساب
 :یگداوناخ مان و مان
 هلداعم و ربج – یضایر :سرد مان
 متفه :هیاپ

  ناریا یملاسا يروهمج شرورپ و شزومآ ترازو
  ناگزمره ناتسا شرورپ و شزومآ
 ریدغلا لوا هرود هنارسپ ناتسریبد

 »  هشیدنا -یتاعلاطم هرود  مراهچ نومزآ «
 1401-1402 یلیصحت لاس

  
  

 ٠۵/٠٩/١۴٠١ :ناحتما خیرات
 هقیقد   ۶٠ :ناحتما تدم
 2 :هحفص دادعت
 یحرف ياقآ بانج :ریبد مان



 
 
 
 
 
 
 
 

 

1 

 

4! − 3 = 2! + 1 
 
 
 
 
 
 
 

3! − 4 = ! + 6 
 
 
 
 
 
 
 

3%& + & − 2% = 																	% = −٢			& = ٣								 
 
 
 
 
 
 

3! − 11 = 7( + 16 
 
 
 
 
 
 
 

2! − 5 = 11 
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 یلاعت همساب
 :یگداوناخ مان و مان
 هلداعم و ربج – یضایر :سرد مان
 متفه :هیاپ

  ناریا یملاسا يروهمج شرورپ و شزومآ ترازو
  ناگزمره ناتسا شرورپ و شزومآ
 ریدغلا لوا هرود هنارسپ ناتسریبد

 »  شیوپ -یتاعلاطم هرود  مراهچ نومزآ «
 1401-1402 یلیصحت لاس

  
  

 ٠۵/٠٩/١۴٠١ :ناحتما خیرات
 هقیقد   ۶٠ :ناحتما تدم
 2 :هحفص دادعت
 یحرف ياقآ بانج :ریبد مان



 
 
 
 
 
 
 
 

 

1 

 

3! − 7 = 4! − 5 
 
 
 
 
 
 
 

−! − 4 = 2! + 4 
 
 
 
 
 
 
 

3% + 2& + %& = 																	% = ١			& = ٣								 
 
 
 
 
 
 

4! + 3 = 2! + 5 
 
 
 
 
 
 
 

3! + 5 =	−12 
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 یلاعت همساب
 :یگداوناخ مان و مان
 هلداعم و ربج – یضایر :سرد مان
 متفه :هیاپ

  ناریا یملاسا يروهمج شرورپ و شزومآ ترازو
  ناگزمره ناتسا شرورپ و شزومآ
 ریدغلا لوا هرود هنارسپ ناتسریبد

 »  شلات -یتاعلاطم هرود  مراهچ نومزآ «
 1401-1402 یلیصحت لاس

  
  

 ٠۵/٠٩/١۴٠١ :ناحتما خیرات
 هقیقد   ۶٠ :ناحتما تدم
 2 :هحفص دادعت
 یحرف ياقآ بانج :ریبد مان



 
 
 
 
 
 
 
 

1 

 
 ؟ دینک هداس ار ریز يربج ياه ترابع
 

(5" − 6) − (2" + 7) =	
 
 
 
 

6(2' − 3) − 8(5' − 1) = 
	

2 

2 

 
 . دیروآ تسدب هدش هداد ياه ددع يازا هب ار ریز يربج ياه ترابع يددع رادقم
 
 

−4( + )(2( − )) = 																		 (( = (	و	1− = −3) 
 
 
 
 
 
 

' + (+ − 1)(+ − 1) = 													 (' = +	و	5 = −2) 
 
 
 
 
 

2 

3 

 . دینک لح ار ریز ياه هلداعم

−7' = 30 − 2'	
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 یلاعت همساب
 :یگداوناخ مان و مان
 هلداعم و ربج – یضایر :سرد مان
 متفه :هیاپ

  ناریا یملاسا يروهمج شرورپ و شزومآ ترازو
  ناگزمره ناتسا شرورپ و شزومآ
 ریدغلا لوا هرود هنارسپ ناتسریبد

 »  هشیدنا -یتاعلاطم هرود  مشش نومزآ «
 1401-1402 یلیصحت لاس

  
  

 ١٣/٠٩/١۴٠١ :ناحتما خیرات
 هقیقد   ۶٠ :ناحتما تدم
 2 :هحفص دادعت
 یحرف ياقآ بانج :ریبد مان



 

5 − 7, = 6, − 10 
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 )دینک لح هلداعم لیکشت اب( .دوش -334 اه نآ عمج لصاح هک دینک ادیپ یلاوتم حیحص ددع راهچ
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 



 
 
 
 
 
 
 
 

1 

 
 ؟ دینک هداس ار ریز يربج ياه ترابع
 

4! − 8 − (3! − 9) = 
 

	
 
 

2(5& − ' + 3) − 4& + ' − 2 − (3& − ' − 6) = 
	

2 

2 

 
 . دیروآ تسدب هدش هداد ياه ددع يازا هب ار ریز يربج ياه ترابع يددع رادقم
 

2) − 4* + 7) − 2(* − ) + 10) = 													 (* = (	و	1 = 2) 
 
 
 
 
 
 

−, + &(' − ,) = .														 (, = '	و	1 = &	و	0 = 2) 
 
 
 
 
 
 

2 

3 

 . دینک لح ار ریز ياه هلداعم

4& = 2& − 6 
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 یلاعت همساب
 :یگداوناخ مان و مان
 هلداعم و ربج – یضایر :سرد مان
 متفه :هیاپ

  ناریا یملاسا يروهمج شرورپ و شزومآ ترازو
  ناگزمره ناتسا شرورپ و شزومآ
 ریدغلا لوا هرود هنارسپ ناتسریبد

 »  شیوپ -یتاعلاطم هرود  مشش نومزآ «
 1401-1402 یلیصحت لاس

  
  

 ١٣/٠٩/١۴٠١ :ناحتما خیرات
 هقیقد   ۶٠ :ناحتما تدم
 2 :هحفص دادعت
 یحرف ياقآ بانج :ریبد مان



 

3, − 7 = 8 − 2,	
	
	
	
	
 

4 

 
  ) دینک لح هلداعم لیکشت اب ( .دوش -78 اه نآ عمج لصاح هک دینک ادیپ یلاوتم جوز حیحص ددع هس
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 ؟ دینک هداس ار ریز يربج ياه ترابع
 

5(3" − 6) − (2" + 4) = 
 

	
 
 

3(' − 4) − 2(3' − 6) + 2' =	
	

2 

2 

 
 . دیروآ تسدب هدش هداد ياه ددع يازا هب ار ریز يربج ياه ترابع يددع رادقم
 

−3' + (() − () = 							 (' = )	و	1− = (		و	6 = 3)								 
	
 
 
 
 

+ + (2, − 3)(2, + 3) = 											 (+ = ,	و	6 = −1)	
	

 

	
 
 
 
 

2 

3 

 .دینک لح ار ریز ياه هلداعم

2' − 3 = ' 
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 یلاعت همساب
 :یگداوناخ مان و مان
 هلداعم و ربج – یضایر :سرد مان
 متفه :هیاپ

  ناریا یملاسا يروهمج شرورپ و شزومآ ترازو
  ناگزمره ناتسا شرورپ و شزومآ
 ریدغلا لوا هرود هنارسپ ناتسریبد

 »  شلات -یتاعلاطم هرود  مشش نومزآ «
 1401-1402 یلیصحت لاس

  
  

 ١٣/٠٩/١۴٠١ :ناحتما خیرات
 هقیقد   ۶٠ :ناحتما تدم
 2 :هحفص دادعت
 یحرف ياقآ بانج :ریبد مان



 

( − 2 + 5( = 4( − 2 
 

4 

	
 . دوش -48 اه نآ عمج لصاح هک دینک ادیپ یلاوتم درف حیحص ددع راهچ
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 ) دروم 10(	. دیسیونب ار اه طخ مین و اه طخ هراپ مان ریز لکش هب هجوت اب
 
 : ) دروم 5 ( طخ هراپ مان
 
 
 
 
 : ) دروم 5 ( طخ مین مان
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 . دینک لماک بسانم طخ هراپ مان نتشون اب ار اه يواست ، ریز لکش هب هجوت اب
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 . دیسیونب بسانم ددع یلاخ ياهاج رد ، تسا هدش میسقت يواسم تمسق راهچ هب AB طخ هراپ
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 یلاعت همساب
 :یگداوناخ مان و مان
 للادتسا و هسدنه – یضایر :سرد مان
 متفه :هیاپ

  ناریا یملاسا يروهمج شرورپ و شزومآ ترازو
  ناگزمره ناتسا شرورپ و شزومآ
 ریدغلا لوا هرود هنارسپ ناتسریبد

 »  هشیدنا -یتاعلاطم هرود  متفه نومزآ «
 1401-1402 یلیصحت لاس

  
  

 ١٩/٠٩/١۴٠١ :ناحتما خیرات
 هقیقد   ۶٠ :ناحتما تدم
 2 :هحفص دادعت
 یحرف ياقآ بانج :ریبد مان



 

4 	
	

1 

5 
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	) دروم 10(	. دیسیونب ار اه طخ و اه طخ مین و اه طخ هراپ مان ریز لکش هب هجوت اب

	
 : ) دروم 1( طخ مان	
 
 
 : ) دروم 5( طخ هراپ مان
 
 
	: ) دروم 4( طخ مین مان
 

2/5 

2 

	
 . دینک لماک بسانم طخ هراپ مان نتشون اب ار اه يواست ، ریز لکش هب هجوت اب ) فلا

 
 . دینک يراذگ مان فرح هس اب ار هدش هتساوخ ياه هیواز ریز لکش رد ) ب
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 یلاعت همساب
 :یگداوناخ مان و مان
 للادتسا و هسدنه – یضایر :سرد مان
 متفه :هیاپ

  ناریا یملاسا يروهمج شرورپ و شزومآ ترازو
  ناگزمره ناتسا شرورپ و شزومآ
 ریدغلا لوا هرود هنارسپ ناتسریبد

 »  شیوپ -یتاعلاطم هرود  متفه نومزآ «
 1401-1402 یلیصحت لاس

  
  

 ١٩/٠٩/١۴٠١ :ناحتما خیرات
 هقیقد   ۶٠ :ناحتما تدم
 2 :هحفص دادعت
 یحرف ياقآ بانج :ریبد مان



 

4 	1 
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	) دروم 10(	. دیسیونب ار اه طخ و اه طخ مین و اه طخ هراپ مان ریز لکش هب هجوت اب
	
 : ) دروم 2( طخ مان	
 
 
 : ) دروم 4( طخ هراپ مان
 
 
 : ) دروم 4( طخ مین مان
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 . دینک لماک بسانم طخ هراپ مان نتشون اب ار اه يواست ، ریز لکش هب هجوت اب

	
 

2/5 

3 

	
 . دیسیونب بسانم ددع یلاخ ياهاج رد ، تسا هدش میسقت يواسم تمسق راهچ هب AB طخ هراپ
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 یلاعت همساب
 :یگداوناخ مان و مان
 للادتسا و هسدنه – یضایر :سرد مان
 متفه :هیاپ

  ناریا یملاسا يروهمج شرورپ و شزومآ ترازو
  ناگزمره ناتسا شرورپ و شزومآ
 ریدغلا لوا هرود هنارسپ ناتسریبد

 »  شلات -یتاعلاطم هرود  متفه نومزآ «
 1401-1402 یلیصحت لاس

  
  

 ١٩/٠٩/١۴٠١ :ناحتما خیرات
 هقیقد   ۶٠ :ناحتما تدم
 2 :هحفص دادعت
 یحرف ياقآ بانج :ریبد مان
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